## 烙馍机生产厂家 汇诚精工机械 三门峡烙馍机

产品名称	烙馍机生产厂家 汇诚精工机械 三门峡烙馍机
公司名称	安徽汇诚精工机械制造有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	安徽宿州桑铌工业园
联系电话	13905570043

## 产品详情

烙馍机,关于汇诚烙馍机、水烙馍机、烤鸭饼机的新公告

安徽汇诚食品机械,新一代全自动多功能烙馍机,适用于多种面饼的烤制。生产机械和制饼技术相结合,向市场推出适用性更强的产品,让用户使用方便快捷,安全可靠。

全自动烙馍机特点:火温大小可以调节;饼大小可以调节,烙馍机视频,薄厚可以调节,电火烤制; 节能是本机的一大特点(每小时耗电量13-18度)。制作的面饼颜色纯正、是用煤和燃气无法达到的效果 ;卫生、环保、而且本产品烤饼不会产生任何粉尘和废气,最有益人体健康;可以根据用户的需求制作 各种规格尺寸的烙馍。

选择安徽烙汇诚馍机让你财富共赢。

山东仿手工烙馍机,山东烙馍机厂家提供的内部结构图片 随着人们生活节奏的加快和生活水平的提高,人们越来越喜欢适合自己口味的快餐食品。烙馍正是我国的传统食品,使其快餐化已成为人们的需要,为此,设计和制造了烙馍机器。 民以食为天,使用机器做烙馍,四季经营没有淡季,正因为技术的一直不断的突破前进,才成就了食品的辉煌之名,才使得食品加工机械行业飞速发展。食品机械市场之所以如此繁荣,与我国经济的稳定是分不开的。汇诚烙馍机的时代发展的今天,烙馍机生产厂家,越来越多的东西是可以从生活中来到生活中去,食品机械行业的发展,就是要让大家有时间享受生活!

服务公司:安徽汇诚精工机械制造有限公司

24小时服务电话:

办公座机:0557-3330288

手机:15855303790

QQ在线咨询:641643069

让您的人生从此与众不同、精彩纷呈!一个决定可能改变您一生的决定!

安徽汇诚精工机械制造有限公司全体员工祝您生意兴隆,生活愉快!

安徽汇诚精工是一家专业生产烙馍机、全自动单饼机、单饼机、烤鸭饼机的一家食品加工厂。我们做出来的水烙馍好看又好吃,经济又实惠。

汇诚烙馍机是采用电热加热从而产生热量烙饼的一种机器。结构上为模具化生产,箱体巨头喷塑涂覆、加上四条电镀腿,外观设计上美观大方,清洁卫生。加热部分刚采取大面积全封闭形式,热效率高;在控温方面,则采用了电饼铛专用控温仪,全部原器件采用插接联接,三门峡烙馍机,并可互换,使之性能更加稳定,维修更加方便。

烙馍机引领机械行业的发展,新款水烙馍机器 安徽汇诚烙馍机生产过程实现了数字化、智能化管理。 采用先进技术制造的机器做到真正的不伤面、不会有裂口,并可以直接调节面皮的薄厚,做出的烙馍产品一次成型,保持外形大小一致。机器结构合理,成型、进面与控制面板均独立带动,不易发生连带故障,且维修及拆装清洗方便,烙馍机的优点,我们的机器的优点也体现在对面粉质量要求不高,适合各种工作场所,满足你的创业需求。

选择安徽烙汇诚馍机让你财富共赢。

烙馍机生产厂家-汇诚精工机械(在线咨询)-三门峡烙馍机由安徽汇诚精工机械制造有限公司提供。安徽汇诚精工机械制造有限公司(www.hcjgjx.cn)实力雄厚,信誉可靠,在安徽 宿州 的炊事、烘焙设备等行业积累了大批忠诚的客户。公司精益求精的工作态度和不断的完善创新理念将引领汇诚精工机械和您携手步入辉煌,共创美好未来!